
第１０６回教育研究評議会議事要旨 

 

日  時：平成２４年９月１１日（火） １０時００分～１１時０５分 

場  所：事務局１号館４階 特別大会議室 

出 席 者：丸本，西田，吉井，村田，纐纈，三池，山内，内藤，服部，根ヶ山，古賀，中田，田中， 

山田，岩田，坂井田，堀，福田，上西，木曽，岡，高木，岡村，塚田，佐藤，清水，朝日 

欠 席 者：斎藤，横山 

ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ：坂本 

 

議 題 

 Ⅰ 議事要旨の確認について 

    学長から，第１０５回教育研究評議会議事要旨の確認があり，原案のとおり承認された。 

 

 Ⅱ 審議事項 

  １ 研究推進戦略部の新設に伴う諸規則の制定及び改廃について 

     三池副学長から，研究推進戦略部の新設に伴う諸規則の制定及び改廃について，審議資料

１に基づき説明があり，審議の結果，原案のとおり承認された。 

     また，学長から，リサーチ・アドミニストレーター（ＵＲＡ）の利用促進について依頼が

あった。 

 

 Ⅲ 報告事項 

  １ 教員選考報告について 

     学長から，教員選考報告について，報告資料１に基づき報告があった。 

  

  ２ 平成２５年度概算要求について 

     村田副学長から， 平成２５年度概算要求について, 報告資料２に基づき説明の後，本学か

ら文部科学省へ要求した事項のうち財務省へ概算要求された事項の報告があった。 

  

  ３ 新しい共通教育の実施体制構築の方針について 

     纐纈副学長から，新しい共通教育の実施体制構築の方針について，報告資料３に基づき説

明があり，平成２５年度からの実施に向け，カリキュラム，専門科目の単位数及び時間割の

変更について調整等を依頼することがあるので，配慮をお願いしたい旨依頼があった。また，

「山口と世界」及び一般教養科目を担当する教員を急ぎ決定して欲しい旨，併せて依頼があ

った。 

     その後，糸長大学教育センター長から補足説明が行われ，平成２５年度からの実施に向け

たロードマップを示して欲しいとの意見に対し，早急に対応する旨回答があった。 

 

  ４ 「山口大学所蔵学術資産継承検討委員会『平成２３年度事業報告会』」の開催について 

     山内副学長から，「山口大学所蔵学術資産継承検討委員会『平成２３年度事業報告会』」

の開催について，各部局が所有している学術継承資産の修復・保存事業を実施しており，当

該事業への理解及び学術承継資産の利活用促進のため，学内向けに当該事業の報告会を１１



月に開催する予定であり，各部局の教職員及び学生に周知して欲しい旨依頼があった。 

     また，学外者向けの企画として，埋蔵文化財資料館での展示等を平成２５年に予定してい

る旨，併せて報告があった。 

     

  ５ 山口大学国際化推進宣言について 

     服部副学長から，山口大学国際化推進宣言について，報告資料４に基づき説明があった。 

また，評議員から同宣言の実施に当たり，学生の送り出し及び留学生の受け入れに係る危

機管理について及び全学的な人的支援及び財政支援について検討して欲しい旨の要望があっ

た。 

 

  ６ 国立大学法人山口大学社会連携ポリシー及び基本方針について 

     服部副学長から，国立大学法人山口大学社会連携ポリシー及び基本方針について，報告資

料５に基づき説明があり，その後，質疑応答が行われ，基本方針の字句を一部修正すること

になった。 

 

  ７ その他 

   （１）学長から，第１０３回教育研究評議会で協力の依頼をしたウィリアムソン教授夫妻の墓

所改修及び顕彰碑建立に係る寄附の協力に対する謝辞があった。 

 

   （２）学長から，第二期教育基本計画について，各部局長からの意見を基に作成し，国立大学

協会へ意見送付を行った旨報告があった。 

 

（３）山田農学部長から，農学部・共同獣医学部附属中高温微生物研究センターのシンポジウ

ムの開催について，その他資料に基づき案内があった。 

 

 

【配付資料】 

第１０５回教育研究評議会議事要旨（案） 

＜審議資料＞ 

１ 研究推進戦略部新設に伴う諸規則の制定及び改廃について 

＜報告資料＞ 

１ 教員選考報告につい 

２ 平成２５年度概算要求について 

３ 新しい共通教育の実施体制構築の方針について 

４ 山口大学国際化推進宣言について 

５ 国立大学法人山口大学社会連携ポリシー及び基本方針について 

＜その他資料＞ 

ポスター（中高温微生物センターのシンポジウム） 

＜机上配布資料＞ 

平成２５年度概算要求「特別経費」要求事項 


